

国际赛场展现天赋

山西男篮新秀未来可期

本报讯(记者 杨尔欣)

7月7日,国际篮联U19男篮世界杯战罢,美国队获得冠军。中国队在本届赛事中获得第13名,山西汾酒男篮新秀张博源整体发挥可圈可点。

本届比赛共有16支球队参赛,中国队先后负于加

拿大队、德国队、斯洛文尼亚队、新西兰队和法国队,击败了约旦队和喀麦隆队,总战绩为2胜5负。

德国队、斯洛文尼亚队、新西兰队为本届赛事四强球队,加拿大队拿到了第五名……中国队此次“签位”不佳,从小组赛开始连

续遭遇劲旅,最终未能实现成绩突破“情有可原”。

在与世界劲旅的交锋中,中国队的小伙子们展现出天赋与斗志。其中,山西汾酒男篮新秀张博源在场均26.5分钟的比赛时间内,可以得到14.7分、5.1个篮板球、1.1次助攻和1.4次抢断

的全面数据,他的场均得分及篮板球数据均排名全队第二。

从U16亚洲杯开始,张博源一直是中国队内的头号得分手,还多次入选赛事最佳阵容。在本届U19比赛中,张博源的投篮命中率和三分球命中率均有所下滑,防守端的表现也有待提高,这与他出场时间减少以及战术地位降低有一定关系。

作为一名多次在国际赛场上证明过自己的球员,张博源的篮球天赋毋庸置疑。这位18岁的小伙子,接下来需要更加努力“打磨”自己,去冲击更高舞台。



中国队球员王钰栋(左)与韩国队球员朴乘煜在比赛中拼抢。 新华社发

东亚杯0比3不敌韩国队

中国男足重建之路还很长

7月7日晚,中国男足迎来2025年东亚杯足球赛首场比赛。上半场,他们在13分钟内连丢2球,下半场再丢1球,最终以0比3输掉比赛。从整场比赛的数据看,5次射门0次射正的国足和韩国队的差距确实有点大。

由于已经提前无缘美加墨世界杯,因此本次国足征召了多名年轻球员。在和韩国队的首发阵容中,代理主帅久尔杰维奇就派出了多名小将,将球队首发的平均年龄降低至25.1岁。其中,王钰栋仅为18

岁,迎来国足首秀的蒯纪闻和吾米提江也只有19岁和21岁。

从整场比赛看,国足实力与韩国队相差甚远。最后的比分和全场被动的表现体现在数据上有更为直观的体现:韩国队本场比赛射门次数达到15次,其中7次射正;而中国队仅为5次,射正次数更是尴尬的零次。此外,控球率上,韩国队也以55%比45%领先国足。总之,国足这场比赛输得确实没脾气,也让队中小将看到了自己与亚洲强队的差距。

据北京日报客户端 李立

铭记十四年抗战铁血丰碑

《山河为证》定档8月15日

7月7日,在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年的重要历史时刻,纪录电影《山河为证》正式宣布定档,将于8月15日登陆全国院线,与亿万观众共同见证那段峥嵘岁月。

该片由华夏电影发行有限责任公司与中央新闻纪录电影制片厂(集团)出品。同步发布定档版海报,以庄重恢弘的视觉构图,传递中华民族不屈抗争的伟大精神与历史记忆。

影片所凝聚的强烈情感力量,以及对抗日战争英雄群像的真实

记录,构筑起一幅关乎民族命运的救亡图存史,并呈现在当代观众面前。创作上,该片秉承严肃的史学态度与高度的艺术责任,既注重历史逻辑的清晰性,也强调民族精神的传承性。在海量珍贵影像资料基础上,主创团队运用数字修复与艺术再造相结合的方式,从尘封档案中唤醒时代记忆,为观众重现中华民族全民抗战、热血激荡的历史瞬间。画面中的每一帧,都是铁证如山的记忆;声音中的每一次呐喊,都是不可磨灭的见证。

据澎湃新闻 王诤

山西省青少年足球联赛落幕

山大附中队“大丰收”

本报讯(记者 杨尔欣)

7月6日,2025年“东润杯”山西省青少年足球联赛落下帷幕,山西大学附属中学足球队(下称“山大附中队”)包揽总冠军、最佳射手和最佳球员两项大奖。

接下来,山大附中队将代表我省出战全国赛。“去年全国赛让我们看到了差距,也学到了很多。”山大附中队球员武文杨坦言,“希望今年我们能走得更远,在全国舞台上展现山西足球的实力。”

值得一提的是,山西省青少年足球联赛是2025年“东润杯”青少年足球系列赛事中,第一个揭开战幕的省级联赛。该项赛事今年计划在全国20个省份陆续展开。